

# 本欲捉奸却变敲诈 荒唐兄弟以身试法

**乌海讯** 近日,乌海市公安局海勃湾区分局刑警大队成功侦破一起敲诈勒索案件。

9月27日凌晨4时,海勃湾区公安分局刑警大队接警称:赵某某的父亲赵某被一男子威胁,要求立即给其转账一万元,否则就要杀人灭口。该局迅速成立了由侦查员、技术人员为成员,其他各警种密切配合的“9·27”案件专案组。

夜色深沉,侦查员根据赵某提供的其父亲可能在海勃湾区千里山镇农业示范园附近被“绑架”的线索,兵分多路,在千里山镇周

边及火车站等地开展深入细致地调查排摸走访工作。早晨8时50分,侦查员终于在海勃湾区某商厦附近找到了受害人赵某。经询问,两名嫌疑人已经拿着赵某银行卡,取走8000元现金逃脱,目前不知去向。侦查员根据赵某提供的线索,在犯罪嫌疑人可能落脚的地方开展抓捕工作。同时,通过嫌疑人家属,做好思想工作。9月30日上午,两名嫌疑人到刑警大队投案自首。

现年51岁的赵某,初来乌海偶然间相识

阎某某,赵某闲之余经常帮着阎某某干些重活累活,日久生情,赵某对阎某某感情不和,与丈夫分居的遭遇甚是同情,一来二去,两人坠入爱河。9月26日晚,阎某某的丈夫牛某某突然回家,发现了家中竟然住着另一男子,一怒之下,叫来了“帮凶”弟弟,手持钢管等“凶器”,将阎某某与赵某抓个现行。牛氏兄弟用殴打方式威胁威胁赵某在天亮之前凑齐5万。身无分文的赵某无奈只好求助朋友和女儿,共转来了8000元。

9月27日凌晨6时,哥俩用电动三轮车载着赵某来到银行自助机前,无奈银行卡无法使用。7时30分,又坐出租车来到万客隆商厦附近银行,牛某某从柜台取走赵某朋友转来的8000元,后得知该卡有限额,每天最多能取8000元。赵某趁人多跑脱,并联系上女儿赶到当地刑警队及时报了案。自首后的兄弟俩竟然不知道自己犯了法,还在百般抵赖。目前,海勃湾区警方以涉嫌敲诈勒索罪将兄弟俩依法刑事拘留。(李伟)

## 民警蹲守果断出击 三名吸毒人员被拘

**呼和浩特讯** 11月12日至14日,呼和浩特市新城区公安分局开展为期3天的“社会治安集中整治”专项行动,该分局西街派出所对流动人口多而复杂的宾馆、旅社、网吧等场所进行重点检查,取得显著效果。

警方经过多日精心谋划,深入挖掘涉毒线索,成功抓获3名吸毒人员。西街派出所办案民警经过近40个小时的蹲守,在呼市市区多个地点成功将当事人包某、樊某、云某抓获。经现场尿检,其3人尿液样本检测结果呈阳性。经询问,违法嫌疑人包某、樊某、云某对其吸食毒品的违法事实供认不讳。

目前,违法嫌疑人中两人被依法行政拘留,一人被依法强制隔离戒毒。(王璐)

## 盗用信息无证驾驶 途中被查暴露底细

**萨拉齐讯** 自治区高速公路一支队察素齐大队在辖区G6高速公路萨拉齐收费站开展“公安部交管局打击假牌套牌假证违法行为专项行动”及全区道路交通安全“百日整治”行动中,查获1起无证驾驶的严重违法行为。

11月15日11时许,民警在对一辆蒙A牌照的半挂车进行检查时,驾驶员段某称其驾驶证及身份证被其他交警大队扣留,民警通过六合一平台调取驾驶员驾驶证信息,信息显示一切正常,驾驶员姓名为段艳某,且对于驾驶员的段艳某的登记住址、手机号码及违章记录均与驾驶员口述一致,但经验丰富的民警发现其提供的身份证号所查询到的照片与本人严重不符,随即通过警务通对当事人进行人像比对,结果显示该驾驶员真实姓名为段孝某,此时当事人声称其在2010年做了心脏手术,暴瘦90斤后身材有变样。

面对狡猾的驾驶员,民警拨通了段艳某驾驶证登记的手机号码,在向段艳某说明情况后,段艳某携带其身份证及驾驶证前来交管大队作证。

至此,段孝某承认了自己的错误,因为自己没有驾驶证,就盗用弟弟段艳某的身份信息,在遇到交警检查时就谎称自己没带驾驶证,蒙混了几个月后没想到在高速交警大队的检查下载了跟头。

目前,民警已根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项、第二款,对违法行为人段孝某处以罚款2000元并处罚拘留15日的处罚。

(王丹 侯宇杰)



11月14日傍晚,呼和浩特市经济技术开发区公安分局刑警大队民警在金川某小区排查人员信息中,抓获一名网上在逃人员。确认该男子正是山西太原警方网上追逃的外省籍迪某——该逃犯涉嫌盗窃被上网追逃。在抓获迪某的过程中,发现屋内有两男两女还怀抱两名幼儿,当即将四人控制,并开展人员信息对比,发现屋内同住这四人全部有吸毒、贩毒、盗窃、扒窃等违法行为案底。其中两名女性半年前吸贩毒被包头公安局打击处理,因当时其在孕期和哺乳期,现正处于取保候审阶段。目前,案件相关人员正在进一步审理中。

朵勒娜 摄

## “黑校车”严重超载 两名司机犯危险驾驶罪获刑

**包头讯** 近日,由包头市昆都仑区人民法院移送起诉两起“黑校车”严重超载接送学生案件,在昆都仑区人民法院公开开庭审理,该案系包头市地区首例严重超载型危险驾驶案。

6月20日早晨7时许,被告人章某某驾驶蒙B\*\*号小型面包车沿包头市昆区包钢厂外六号路由西向东行驶至八匹马路路口处时,被巡逻交警当场查获。当时车上实载27人,而该车核载仅为9人,超载达200%,且所载乘客均为小学生。

6月20日早晨7时许,被告人齐某某驾驶严重超员的“江淮”牌蒙B\*\*号小型普通客车沿包头市昆区西哈线由西向东行驶至张家营子新市场处时,被巡逻交警当场

查获。当时,当时车上实载19人,而该车核载仅为7人,超员达171%,且所载乘客均为小学生。

昆区检察院指派两名检察人员出庭支持公诉。在庭审过程中,公诉人员当庭讯问了被告人、向法庭出示了本案的相关证据,对被告人涉嫌的罪名及相关量刑情节进行了详细阐述。被告人对证据及公诉机关指控的犯罪事实及罪名未提出异议,当庭表示认罪。经法庭调查、辩论及被告人最后陈述等法定庭审程序后,审判长当庭采信了公诉机关对两名被告人指控的犯罪事实及罪名,宣判认定两名犯罪嫌疑人犯有危险驾驶罪,分别处以拘役四个月和三个月,并处罚金3000元。(梅恩林)

## 三人沿街花假币 巡警慧眼识端倪

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局巡特警大队巡逻时成功抓获花假币的三人团伙。

日前,该大队五中队民警巡逻至亿利滨河湾附近,发现一辆白色轿车有意躲避,行迹非常可疑,于是立即对其进行了拦截并盘查,在盘查的过程中,发现车内三名男子神色紧张,对民警的询问吞吞吐吐,好像刻意在隐瞒什么,民警立即将其三人分别进行询问,并在其驾驶的白色轿车内发现大量的香烟及大量的零钱,民警报警丰富的经验,感觉此三人携带的物品疑似假币案人员所携带的物品,并且三人回答民警的询问语无伦次。随后,民警将三人带回东胜区公安分局巡特警大队进行进一步调查。后通过走访嫌疑人活动轨迹,走访大量超市和商铺,发现通过买少量物品给予百元钞票达到花假币的目的。后陆续接到各地收到假币的报警,通过审讯得知,三人为一个团伙,对花假币的行为供认不讳。现三人已被警方拘留留作。

(马剑)

## 残疾父亲身心俱疲 不堪受扰竟起杀机

**通辽讯** 残疾父亲不堪生活重压,用绳子把一直哭闹的智障女儿勒死,随后到公安机关投案自首。近日,通辽市科尔沁区人民检察院以涉嫌故意杀人罪对李某批准逮捕。

现年57岁的李某在2岁时被大火烧至毁容,嘴部萎缩,眼球被摘除,后经人介绍,与患有精神疾病的石某结为夫妻,并生下两个女儿,大女儿轻微智障,早早地嫁人了,但小女儿不仅遗传了母亲的病,而且先天性智障。全家人的生活来源主要是靠低保补贴,偶尔李群也会外出捡破烂,不过妻子和小女儿必须是要带在身边的,否则两个女人将会哭闹不休。

2017年下旬,李某的妻子因癌症去世,留下父女二人相依为命,使得这个家更显得残败不堪。“老李某活得不易啊!”邻居们总是发出这样的感慨。

妻子去世后,李某感觉女儿的病愈发地严重了,白天睡觉,晚上不仅随处大小便,而且哭闹不停,高声唱歌。李某几乎没睡过一个完整的觉。2018年2月20日晚上10点半,李某女儿又开始满屋大小便,还非让李群去找黄瓜。

“别闹了,睡觉吧!”躺在床上的李某吓唬了女儿几句后,女儿开始高声唱歌。突然,一股无名火直冲李某脑门,他在床下找出一根绳子,走到女儿床前,在女儿脖子上缠了几圈,女儿还以为李某在与她玩闹,对着李某嘻嘻笑,但是此时的李群早已失去了理智,他双手用力,眼睁睁地看着女儿逐渐停止抖动。

20分钟后,抽空了全身力气的李群松开了手,他开始颤抖不已,遂找出几片治疗心脏病的药服下,并沉沉睡去。半梦半醒间,李某仿佛又听到女儿在唱歌,他悚然惊起,赶忙到客厅,找到一把螺丝刀,对着女儿的心脏刺了下去。

2月21日早10点,经过一夜的挣扎,李某联系了亲戚,带着户口本,残疾证以及平时吃的药到公安机关投案自首。“我不怕自首,就怕活的时间太长。”在派出所门口,李群说出这样一句话。

(王帅迪 张玉珍 沈天华)

## 图钱财连戕两命 潜逃后双双就擒

**乌兰花讯** 近日,乌兰察布市四子王旗公安局快速反应,迅速出击,运用多种侦查手段,成功破获一起特大抢劫杀人案,抓获犯罪嫌疑人两人。

11月13日下午2时22分许,该局指挥中心接到报警称:红格尔苏木白音花嘎查有两人死亡,该局刑警大队民警立即赶赴现场。经初步勘查发现,现场位于红格尔苏木白音花嘎查某浩特牧民家中,夫妻二人已被杀死,家中两万多元现金已被洗劫一空,初步确定案发时间为11月12日早

8时左右。

鉴于案情重大,四子王旗公安局迅速启动大要案侦破机制和命案必破机制,自治区公安厅和乌兰察布市公安局也立即派员赶赴现场指导支援案件侦破工作。专案组采取传统方法与现代技术相结合,网上与网下齐头并进的侦查手段,从现场勘查、走访摸排、视频资料、电子信息等方面入手,全力攻坚克难,努力确定侦查方向和划定侦查范围,经过近30多个小时的奋战,终于在11月14日零时许成功锁定了犯罪嫌疑人。随

即,专案组马不停蹄地赶赴河北省开展抓捕工作。在河北省张家口市警方的大力配合下,于11月15日下午5时50分左右,成功将该案主要犯罪嫌疑人刘某抓获,并于11月16日下午4时许在宣大高速阳原段,又将正在逃窜的另一名犯罪嫌疑人王某抓获。经过突审,两名犯罪嫌疑人对其抢劫两万余元现金、杀害两人的犯罪事实供认不讳。

目前,两名犯罪嫌疑人已被四子王旗警方刑事拘留。

(王永厚 呼和朝鲁)